

现代快报

2009年11月28日 星期六
责编:陈嫣 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

宁溧路快速化改造 14条公交线路临时绕行

快报讯 (记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因宁溧路跨线桥浇注工程需要,自11月28日6时至11月30日5时,由南向北往主城区方向,自麦德龙超市路口至夹岗村路口、大明路至郁金香路须全封闭施工,由北向南从雨花南路路口至紫荆花路路口须全封闭施工,共计14条线路须临时绕道行驶。

临时绕行的公交线路及绕行方案

101路、821路

江宁往主城方向:临时改经秦淮路、将军路、花神大道、雨花南路、雨花东路回原线行驶,临时撤销江宁往主城方向的史家里、岔路口、空军气象学院、双龙街、双龙街西站、夹岗站、卡子门、卡子门西站等站点。

主城往江宁方向:临时改由雨花东路路口右转经雨花南路、玉兰路、纬九路、大明路路口右转回原线行驶。

103路、116路、南金线、南广线

江宁往主城方向:临时改经秦淮路、将军路、宁南大道、大明路回原线行驶。

主城往江宁方向:行驶路线不变。临时撤销江宁往主城方向的史家里、岔路口、空军气象学院、双龙街、双龙街西站、夹岗站、卡子门、卡子门西站等站点。

102路

江宁往主城方向:临时改经胜太路、胜太西路、将军路、花神大道、雨花南路、雨花东路回原线行驶。临时撤销湖滨公寓、胜太中路、金长城大厦、河定桥、史家里、岔路口、空军气象学院、双龙街、双龙街西站、夹岗站、卡子门、卡子门西站等站点。

主城往江宁方向:临时改由雨花东路路口右转经雨花南路、玉兰路、纬九路、大明路路口右转回原线行驶。

104路

江宁往主城方向:临时改经秦淮路、将军路、花神大道、雨花南路上卡子门高架、路子铺回原线行驶,临时撤销双龙街西站、夹岗站、卡子门、城头城站等站点。

主城往江宁方向:临时改由自土城头路右转经紫荆花路、玉兰路、纬九路至大明路右转回原线行驶。

106路

江宁往主城方向:临时在麦德龙路口右转上绕城公路、禄口机场连接线、机场路、雨花南路、雨花东路回原线行驶,双龙街西站、夹岗站、卡子门、卡子门西站、养回红村、东门、雨花台、雨花西路北站、雨花西路、能仁里等站暂不停靠。

主城往江宁方向:临时改由雨花东路路口右转经雨花南路、玉兰路、纬九路、大明路路口右转回原线行驶。

137路、164路

江宁往主城方向:临时在麦德龙路口右转上绕城公路、宁丹路行驶,双龙街西站、夹岗站、卡子门、卡子门西站、养回红村、东门、雨花台、雨花西路北站、雨花西路、能仁里等站暂不停靠。

主城往江宁方向:临时改由雨花东路路口右转经雨花南路、玉兰路、纬九路、大明路路口右转回原线行驶。

东奥线

江宁往主城方向:临时在麦德龙路口右转上绕城公路、禄口机场连接线、宁南大道、大明路回原线行驶;

主城往江宁方向:行驶路线不变。

27路

江宁往主城方向:临时经双龙街、绕城公路、机场高速公路、宁南大道、大明路回原线行驶。绕行期间,临时停靠现有公交站点,临时撤销夹岗站、双龙街西站、卡子门等站点。

86路

江宁往主城方向:临时经双龙街、绕城公路、机场高速公路、宁南大道、玉兰路回原线行驶。绕行期间,临时停靠现有公交站点,临时撤销夹岗站、双龙街西站、卡子门等站点。

雨谷线、105路公交有调整

快报讯 (记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为合理线路走向,自12月1日起,公交雨谷线改由雨花台南门经雨花西路、安德门大街、宁丹路回原线运行,原雨花东路、共青团路段不再运行。线路调整后,增设公交四公司、安德门、安德门(地铁站)等站点,原养回红村、雨花路立交桥、雨花台、

大风乍起 这两天要变冷



11月27日,南京城大风乍起,市民在斜风细雨中前行。

快报记者 辛一 摄

三天天气预报

今天 阴有小雨,东北风减弱到4级左右,最低温度6℃左右,最高温度7~8℃;

明天 阴转多云,最低温度4~5℃,最高温度10℃左右;

后天 多云,最低温度3~4℃,最高温度12~13℃。

今明两天 气温会有小降

快报讯 (记者 刘峻)昨天,受北方冷空气影响,南京雾天结束,最高气温有了小幅度下降,预计这个周末南京气温比较低,希望市民注意防寒保暖。

从25日开始,南京就轻雾缭绕,26日,南京市区出现了能见度低于400米的大雾天气,27日凌晨,又出现了能见度低于700米的大雾。不过,随着冷空气南下,从昨天起,南京能见度恢复至1.5公里以上。预计今天南京仍有小雨天气,风力转小,天气很快就会转好,气温会有一定幅度的下降,今天最高不超过10℃,白天气温有点低,请注意保暖。而到明后两天,虽然最高气温稍微反弹,但早晚气温却不超过5℃,早晨出去锻炼的市民要多穿一点。

看看航空有啥新动态

部分国际(地区)航线 燃油附加费涨了 最高涨幅达五成

快报讯 (记者 毛丽萍)昨天,记者从各大航空公司获悉,国航、东航、港龙、国泰、韩亚等多家航空公司纷纷上调部分国际航线的燃油附加费,最高上涨幅度达50%。

据携程旅行网机票业务高级总监张伟介绍,从12月1日(以出票日期为准)起,国航调整部分国际(地区)航线的燃油附加费,其中,中国往返韩国、日本、东南亚、塞班的单程燃油附加费,从29美元(约合200元人民币)上调到250元人民币,中国往返美洲、欧洲、澳洲的单程燃油附加费,从73美元(约合500元人民

币)上调到600元人民币。张伟还表示,从12月1日(以出票日期为准)起,国泰、港龙航空也上调了香港往返中国内地及南亚等地的燃油附加费,上涨幅度达140元人民币。

另外,自12月14日(以出票日期为准)起,韩亚航空也上调了中国往返部分国家的燃油附加费,其中,中国往返韩国、日本、东南亚、塞班的单程燃油附加费,从29美元(约合200元人民币)上调到250元人民币,中国往返美洲、欧洲、澳洲的单程燃油附加费,从73美元(约合500元人民

币)上调到600元人民币。

张伟还表示,从12月1日(以出票日期为准)起,国泰、港龙航空也上调了香港往返中国内地及南亚等地的燃油附加费,上涨幅度达140元人民币。

据悉,此前发改委提高航空煤油出厂价格,提价后,国内航空公司宣布陆续征回国内航线燃油附加费。而据携程旅行网机票业务高级总监张伟分析,由于油价的持续走高,国际航线的燃油附加费还有继续向上浮动的趋势。

禄口机场 43个航班延时起飞

快报讯 (记者 毛丽萍)昨天,受大雾影响,截至记者发稿时止,禄口机场有43个航班延时起飞(四个班次是货运),大部分国内航班没有公布延时起飞时间。

昨天下午5点50分,记者在禄口机场网站的“航班动态”上发现,航班延误的连锁反应仍旧没有消除,比如南京飞青岛、三亚、重庆、天津、南昌、福州、长沙、深圳、桂林等数十个航班动态全都显示延误,具体出港时间未定。记者从了解到,很多旅客要求改签,但是机场人员认为没有必要:“能见度提高,大雾散去以后,飞机起飞时间不是完全按照滞留班机原计划起飞先后时间来确定的。”据介绍,昨天下午1点左右,各航班开始陆续起飞。

除了航空外,南京长江段全线禁航,辖区内锚泊船舶达2000余艘。26日凌晨4点15分,长江西水域突降大雾,江面能见度仅500米左右。南京海事局指挥中心及时发出航行警告,长江西水域全线实施水上交通管制,部分航行船舶在指挥中心的组织下,就近选择安全水域抛锚待航。昨天,南京辖区水域仍被大雾笼罩,水面能见度小于500米。海事部门全面加大辖区水域动静态监管力度,各水上应急待命点和水上执法大队均处于24小时应急待命状态。大雾期间,辖区无事故险情,安全状况良好。

沪宁航班今恢复 首班三成乘客没花钱

4年前开通仅3天就“夭折”的沪宁短途航线今天重出江湖。昨天,记者从东航获悉,首个航班客流还不错,48座的支线飞机上座率已预售出31张,不过约有三成的乘客因为买了东航国际联程票,因此都免费乘坐该航班。据介绍,东航此次复飞沪宁短途航线,主要是为了与国际航班接驳。

首个航班上座率不错

此次东航复飞短途航线之后,与4年前相比,对短途航线的定位有了明显变化。“以前是虹桥和南京对飞,现在改成了浦东机场和南京对飞,主要是方便出国的旅客。”东航江苏分公司相关负责人告诉记者,只

要是去浦东机场搭乘东航国际航班的旅客,都可免费乘坐沪宁航班。如果旅客转机时间超过4小时,将赠送一张磁浮车票,让旅客观光打发时间,同时旅客也可选择在机场宾馆休息。

昨天,记者从东航江苏公司获悉,今天首飞的航班客源不错,截至记者发稿时止,已预售出31张票,上座率达64.5%。不过,回程要少一些,仅售出10张票。“毕竟这是第一天飞,很多人还不知道,有这个客源不错了。”

免费乘坐“有条件”

今天起,沪宁航班每一个往返,12:10从南京起飞,12:50到上海,当天20:50从上海起飞,21:30抵达

南京,沪宁航线最优惠票价3折240元(不含税)。对此,很多市民不解:“明年城际铁路开通后,南京到上海只要1小时,谁还去坐飞机?”的确,对于一些付费旅客来说,无论是时间还是价格,沪宁短途航线的确都被动车组甩在了身后。对此,东航解释,“对长途飞行的旅客来说,免费接驳更有吸引力,毕竟可以不用上上下下搬行李。”

不过,需要提醒市民的是,一定要购买了东航国际航班联程票的乘客才可以享受到这个免费接驳。“如果单买上海到洛杉矶的国际机票,即使是东航的,也无法享受南京飞上海的免费待遇。”东航相关人士提醒说。

快报记者 毛丽萍